

民政事务局局长谈西九管理局条例草案

以下为民政事务局局长曾德成今日（七月三日）在《西九文化区管理局条例草案》通过后，在立法会大楼会见新闻界的谈话全文（中文部分）：

民政事务局局长：我很高兴《西九文化区管理局条例草案》今日以大比数通过，使西九文化区的建设迈出了决定性的一步。条例草案得到大比数通过，亦反映香港整个社会十分希望推进西九文化区的建设计划。在整个辩论的过程中，我们讨论了十多个小时才通过这条例草案，意见得到充分的表达及发表。条例草案现通过现成为法例，这是一个好法例，提供了一个法律框架予西九管理局，让它在高度透明、高度问责，同时又在有效运作之间取得平衡。我们期望通过这条例草案后，明天立法会财务委员会再取得一笔过拨款，让整个西九的建设可以向前推进。

记者：管理局最快何时成立？人选何时可以公布？

民政事务局局长：我们会争取今年之内管理局可以成立及运作，因为我们看到实际上香港公众十分希望文化区计划能尽早推行，我们会根据法例的规定去推进管理局的建立。

记者：仍然是否希望官方成员，如政务司司长去做管理局的主席？

民政事务局局长：条例指管理局主席可以是官方成员，也可以是由民间人士出任。

（请同时参阅读话内容英文部分。）

完

2008年7月3日（星期四）